

13-305r  
1-24  
1942

Смерть немецким оккупантам!

Суббота  
15  
августа  
1942 г.

# Красногвардейская ПРАВДА

ПРОЧИТАЙ  
И ПЕРЕДАЙ  
ДРУГОМУ

Газета Красногвардейского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

## ТРУДЯЩИЕСЯ ВРЕМЕННО ОККУПИРОВАННЫХ РАЙОНОВ!

Раздувайте пламя партизанской борьбы, громите тылы вражеских войск, беспощадно уничтожайте немецко-фашистских захватчиков, пробравшихся на нашу землю!

oooooooo

### Хозяева земли русской — мы

Почти год прошел с тех пор, как немецко-фашистские полчища вторглись на территорию Ленинградской области. За это время фашистские пришеельцы сожгли сотни домов, убили и ограбили тысячи мирных жителей. Закрыли школы. Разорили колхозы. Лишили крестьян земли и скота.

Сделать все это немецкие оккупанты смогли — им не впервые заниматься разбоем и грабежами. Но не сумели они сделать одного: покорить русский народ.

Сегодня мы публикуем письмо трудящихся двух населенных пунктов одного из районов нашей области, оккупированного немцами. Трудящиеся полны решимости уничтожать врага и всеми мерами помогают партизанам в их священной борьбе с захватчиками. „Из газеты мы узнали — пишут советские патриоты, — что вся страна с большим под'емом участвует в новом займе. В кругу своих людей мы тоже произвели подписку на новый заем. Это очень маленькая сумма (всего 940 рублей), которые мы собрали и посылаем вместе с письмом.“

Подписка на новый военный заем в тылу врага — пример беспредельной любви к родине, вклад в оборону нашей страны. Кроме того, население помогает партизанам. Отряд тов. М. много раз подвергался нападению карателей. Фашисты неоднократно

окружали отряд. Их было в десятки раз больше чем партизан. Все же отряд всегда выходил из окружения, благодаря помощи мирных граждан. Крестьяне не раз предупреждали партизан о приближении карателей и помогали народным мстителям уйти от врага. Отряд продолжает существовать и наносит врагу ощутительные удары.

Партизанский отряд, где командиром тов. А., контролирует жизнь и работу советских граждан в нескольких сельсоветах, оккупированных немцами. Отряд тов. Д. с помощью местных жителей собрал важные разведанные. Местное население распространяет советские листовки и газеты. В одной из деревень колхозники устраивают коллективные читки районной газеты.

Советский народ, находящийся на временно оккупированной территории, не покорился врагу. Народ борется. Партизаны — это передовой отряд борющегося народа. Борьба в тылу у врага становится все более ожесточенной.

Больше помощи партизанам, сильнее удары по врагу! Хозяева русской земли — мы, но наша священная земля сегодня опозорена фашистской мразью. Сотрем с облика земли нашей гитлеровскую нечисть!

Смерть немецким оккупантам!

### От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения  
11 августа

За 10 августа частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 40 немецких танков, 200 автомашин с войсками и грузами, 30 повозок с боеприпасами, 7 автоцистерн с горючим, взорвано 3 склада боеприпасов, подавлен огонь 12 батарей полевой и зенитной артиллерии, рассеяно и частью уничтожено до четырех батальонов пехоты и эскадрон конницы противника.

Из утреннего сообщения  
12 августа

На Волховском фронте происходили бои местного значения. На одном участке гитлеровцы пытались вернуть оборонительный рубеж, занятый накануне нашими бойцами. После интенсивной огневой подготовки неприятель бросил в контратаку до трех батальонов пехоты. Контратака противника была отбита. Немцы потеряли в этом бою 200 солдат и офицеров. В воздушных боях летчики частей, где командирами майор Ячменев и майор Боровой, сбили 6 немецких самолетов.

1526

# МЫ БОРЕМСЯ

## Письмо трудящихся двух населенных пунктов Ленинградской области, временно оккупированных немецко-фашистскими захватчиками

Дорогие братья и сестры советского тыла, красноармейцы, командиры и политработники! Шлем вам большевистский привет с территории района, временно оккупированного немецко-фашистскими захватчиками!

Вот уже 10 месяцев, как мы живем среди немецких захватчиков. Но это была не жизнь, а какой-то кошмарный сон, от которого хочется скорее проснуться. Разве можно это назвать жизнью, когда приходится прятать каждый кусок мыла, поллитра керосина, спички, мануфактуру и т. п., ибо „культурные“ немцы не стесняются порываться в тряпках, грязном белье, в комоды, в карманах пальто и т. д.

Перед нами прошли картины зимнего переселения мирных жителей. В морозы, вьюгу, люди с детьми, голодные, усталые, утомленные длинной дорогой, вынуждены были двигаться из одного района в другой. В то время, на страницах газет немцы опубликовали сказку, что население возвращается на „родину“ счастливое и радостное. Это наглая ложь. Немецкие захватчики трубят, что они пришли „помочь“ русским людям „освободить“ их. По этому

поводу русские выражаются совершенно справедливо: „немцы освободили нас... от хлеба“.

Всего невозможно описать, что творят озверелые „освободители“. Люди—голодные, разоренные, питаются крапивой, мхом, старой, прошлогодней картошкой, выкапывая ее из земли.

На страницах газет фашисты трубят о культуре, которую они, яко-бы, несут русскому народу.

Но разве можно назвать культурой те телеграфные столбы, которые немцы превратили в виселицы. Сколько мирных стариков, детей, женщин погибло от рук фашистских варваров. Излюбленным проявлением „культуры“ у немцев является мордобитие, побои ногами, розгами. Все это немцы продемонстрировали на наших глазах. Но русский народ отомстит за все.

Товарищи! На страницах своих лживых газет немцы рассказывают нам о том, как мы жили, и нагло врут. Они скрывают истинное положение на фронтах отечественной войны.

Правду о нашей родине мы читаем в советских листовках и газетах, которые проникают

к нам. Мы радуемся счастью товарищей, освобожденных от немецких грабителей.

Несмотря ни на какие трудности и преследования фашистов, мы в наших условиях помогаем партизанам уничтожать ненавистных оккупантов. Наша борьба усложняется еще и тем, что среди русских сейчас всплыли на поверхность изменники, предатели и всякая мразь. Но это не останавливает нас, не погашает нашей ненависти к врагу, не убивает нашей воли к мести.

Товарищи! Не верьте фашистам! Все, что они пишут в своих листовках—ложь. Они, например, кричат о хорошем обращении с военнопленными. Кто побывал в плену у фашистов, тот убедился, что немцы врут.

Из газет мы узнали, что вся страна с большим подъемом участвует в новом займе. В кругу своих людей мы тоже произвели подписку на новый заем. Это очень маленькая сумма (всего 940 рублей), которую мы собрали и посылаем вместе с письмом.

Мы ждем наших освободителей—братьев, сестер, отцов. С затаенной радостью ждем часа освобождения нас от фашистского ярма.

## По Советскому Союзу

### ПЛАН ХЛЕБОПОСТАВОК ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Июльский план поставок зерна государству выполнен в Армянской ССР за 6 дней до срока на 111,9 процента. Колхозники Агинского района

дали государству в семь раз больше хлеба, чем намечалось по июльскому плану.

(ТАСС).

## ПОДАРКИ ТРУДЯЩИХСЯ ТАДЖИКИСТАНА ЛЕНИНГРАДЦАМ И МОРЯКАМ КРАСНОЗНАМЕННОЙ БАЛТИКИ

6 августа прибыл в Москву эшелон подарков трудящихся Таджикской ССР, следующий в Ленинград. Эшелон состоит из 50 вагонов. В них свежие овощи, мясо, фрукты, рис, кондитерские изделия, табак

и другие продукты питания.

Подарки предназначены для героических моряков Краснознаменного Балтийского флота и жителей Ленинграда. Эшелон отправляется по назначению.

## СЕВ ОЗИМЫХ НА АЛТАЕ

БАРНАУЛ. Колхозы Алтай засеяли 6.500 гектаров озимых. Повсюду значительно расширяются посевные площади. В Кулундинском районе озимый клин увеличивается вдвое, в Хабаровском районе — в три раза. В Смоленском районе наряду с озимой рожью усиленно внедряют озимую пшеницу. Ее будет посеяно 5.000 гектаров вместо 2.738 га в прошлом году.

Планом предусмотрено расширение озимых посевов на Алтае на 300 тыс. га.

Редколлегия

Лж237